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BrNĚNsKý ZÁvODNí OKruh jE vELmi spEcificKé místO. prvNí ZÁvODy sE ZDE ODEhrÁLy již 28. 10. 
1930, DéLKa trati ByLa 29,142Km. jEDNaLO sE O prvNí trať tOhOtO typu u NÁs. BĚhEm své mNO-
haLEté ExistENcE ByLa DrÁha mNOhOKrÁt ZmĚNĚNa. mĚLa aLE vžDy NEZamĚNitELNý výraZ 
DíKy NapOjENí Na pŘírODNí KrajiNu, rEsp. LEs. prO GaLErii vELKé cENy jsEm vyBraL parcELu 
Na jih OD masaryKOva OKruhu. jE tO prvNí místO KDE sE pŘijížDĚjící NÁvtĚvNíK DOstÁva DO 
KONtaKtu s OKruhEm.

DOstaNE sE K BuDOvĚ, jEjíž tvar jE ODvOZEN OD KŘivEK pOužívaNých v autOmOBiLismu. 
prvNím tvarEm jE KŘivKa stOupající siLNicE, pO Níž sE NÁvštĚvNíci mOhOu sE svým vOZEm 
DOstat Na stŘEchu muZEa. Druhým tvarEm jE KŘivKa mOstNí KONstruKcE, KtErÁ DEmON-
strujE OpírÁNí sE O tEchNicKé ŘEšENí (ZDE jE vaZBa Na autOmOBiLOvý průmysL). BuDOva sE 
vyZNačujE tÁhLými KŘivKami KtEré NÁvštĚvNíK pOZNÁvÁ BĚhEm průjEZDu OKOLNí KrajiNOu. 
DaLším aspEKtEm KtErý jsEm ZOhLEDňOvaL jE vaZBa autOmOBiLismu Na tEchNicKý pOKrOK. 
tutO jsEm sE sNažiL prOpsat DO GaLErijNí BuDOvy a vytvOŘit pŘEsah architEKtury, KtErý By 
DEmONstrOvaL NaDvLÁDu čLOvĚKa NaD fyZiKÁLNími ZÁKONy.

GaLEriE jE tŘípatrOvÁ BuDOva sE vstupNím patrEm, umístĚNým v tEréNNí hraNĚ, Na KtEré 
NavaZujE hmOta vLastNí ExpOZicE, KtErÁ mÁ 2 patra. v 1.Np sE u vstupu NachÁZí haLa, ZE 
KtEré jE mOžNO jít DO aDmiNistrativNí čÁsti, DO KavÁrNy či pŘEs pOKLaDNu s prODEjNOu 
tEmaticKých pŘEDmĚtů DO prOstOr ExpOZicE. spODNí patrO (umístĚNé pOD ZEmí) jE vĚNOvaNé 
pOčÁtKům ZÁvODĚNí Na masaryKOvĚ OKruhu. ExpOZicE NavaZujE Na tEchNicKé prOvOZy 
(DEpOZitÁŘ, DíLNa, šatNy ZamĚstNaNců). pŘEs haLu sE NÁvštĚvNíci DOstaNOu DO 2.Np, KtEré 
jE vĚNOvaNé NOvODOBé čÁsti ExpOZicE a Z NĚj paK pO schODišti či výtahu (pLOšiNĚ) Na LÁvKu, 
KtErÁ jE vĚNOvÁNa výZNačNým OsOBNOstEm, stÁjím, strOjům, OBDOBĚ tZv. “síNĚ sLÁvy”. tEN-
tO prvEK jE výraZNý ZEvNitŘ i ZvENKu BuDOvy, jE tO ZaKONčENí ExpOZicE, pŘi KtErém DivÁK 
shLíží NEjEN Na patrO pOD Ním, aLE i pŘEs sKLO  viDí Na OKruh. 

vZhLEDEm KE svahu, vE KtErém sE NachÁZí parcELa jsEm NavrhL ŘEšENí, pŘi KtErém sE 
NÁvštĚvNíci OD autOBusOvé ZastÁvKy DOstaNOu Buď pO LEvé NEBO pravé staNĚ Na hOrNí 
pLatfOrmu tEréNu a mOhOu pOKračOvat Ku trati, NEBO mOhOu Zůstat Na úrOvNi Na KtEré 
pŘijELi a jít pŘímO KE GaLErii. KrOmĚ ZpEvNĚNých pLOch u pŘíjEZDu a cEst jsOu všEchNy Os-
tatNí pLOchy pOjEDNÁNy jaKO ZELEň.
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